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Data od World Gold Council potvrdila to, na co jsme upozorňovali již několik posledních
měsíců, a sice že toky do burzovně obchodovaných produktů (ETP) krytých zlatem se v
poslední době celosvětově dostaly do kladných čísel, přičemž čistý příliv v Q3 byl prvním
takovým čtvrtletím od počátku roku 2022. Celková poptávka po zlatě vzrostla o 5 % ve
srovnání se 3. čtvrtletím loňského roku a 1 313 tun spotřebovaného zlata bylo rekordní
množství pro třetí čtvrtletí.

Cena zlata se v prvním říjnovém týdnu, kdy uplynul rok od útoku Hamásu na Izrael, příliš nezměnila.
Začala posilovat 10. října v reakci na data o počtu žádostí o podporu v nezaměstnanosti v USA (258
000 oproti očekávaným 230 000), která zvyšovala pravděpodobnost snížení sazeb Fedu v listopadu.
Zintenzivňování napjatých vztahů mezi Izraelem a Hizballáhem nadále zvyšovalo cenu tohoto
vnímaného „bezpečného přístavu“ a ta nakonec 30. října dosáhla maxima 2 788 USD.

Na konci října zlato část zisků odevzdalo, částečně v reakci na růst výnosů amerických státních
dluhopisů v průběhu měsíce. Připomeňme, že vyšší výnosy Treasuries zvyšují náklady příležitosti
držby neúročeného aktiva, jakým je zlato.

Cena zlata a reálné výnosy dluhopisů

Reálné výnosy v říjnu vzrostly o 36 bazických bodů, protože inflace dál ochlazovala (mimo sekci
bydlení a některé další oblasti) a nominální výnosy se posunuly výše. Výnos amerických desetiletých
státních dluhopisů dosáhl ke konci měsíce 4,3 %, což je nejvyšší úroveň od konce července, zatímco
výnos dvouletých amerických státních dluhopisů se ke konci října pohyboval těsně pod hranicí 4,2 %.
U obou splatností jsme zaznamenali od začátku října k růstu výnosu o 50 bazických bodů.

Americký dolar v říjnu posílil, přičemž index DXY za měsíc vzrostl o 3,2 %. Po nedávném oslabení se
americký dolar v průběhu měsíce odrazil zpět v reakci na silnější ekonomická data z USA spolu s
oslabením konkurenčních měn včetně JPY a EUR.

Co sledovat?

Jednoznačné výsledky amerických voleb odstraňují část prémie za nejistotu, která byla do ceny zlata
započítána, takže nyní bude vhodné sledovat další podrobnosti o případné Trumpově politice, která
může mít dopad na faktory ovlivňující cenu zlata, jako je inflace, americký dolar a federální deficit.
Předseda Fedu Powell uvedl, že výbor pro stanovení sazeb nebude na základě výsledku voleb měnit
svá měnověpolitická rozhodnutí, takže investoři by se měli nadále soustředit na vývoj inflace a trhu
práce, aby mohli posoudit potenciál pro další snížení sazeb. Sledujte také situaci na Blízkém východě
i na Ukrajině, kde se Trump chystá splnit svůj slib ukončit války, a vyjádření přicházející z Číny a
potenciálně i dalších exportních zemí ohledně cel.

V nabídce společnosti Invesco naleznete například fond investující do zlata Invesco Physical Gold
ETC.

Varování před riziky

Hodnota investic a výnosy z nich podléhají výkyvům.

To může být částečně způsobeno změnami směnných kurzů. Investoři nemusí získat zpět celou



investovanou částku. Minulá výkonnost není vodítkem pro budoucí výnosy.

Důležité informace

Tato tisková zpráva je určena pouze pro odborný tisk. Tento dokument má pouze informativní
charakter. Názory a stanoviska vycházejí z aktuálních tržních podmínek a mohou se změnit.

O společnosti Invesco

Invesco Asset Management Deutschland GmbH, Invesco Asset Management Österreich – pobočka
pobočky Invesco Asset Management Deutschland GmbH- jsou součástí Invesco Ltd.,

společnosti pro správu aktiv se spravovanými aktivy v hodnotě více než 1 593 miliard USD (k 31.
říjnu 2021).

V případě jakýchkoli dotazů nebo potřeby dalších informací se obraťte na společnost Invesco Asset
Management Deutschland GmbH, Valentin Jakubow, telefon +49 69 29807-311.

Obsažené informace nepředstavují investiční doporučení ani jiné poradenství. Prognózy a výhledy
trhu uvedené v tomto materiálu jsou subjektivní odhady a předpoklady

vedení fondu nebo jeho zástupců. Mohou se kdykoli změnit bez předchozího upozornění. Nelze
zaručit, že se prognózy uskuteční podle předpokladů.

Vydavatelem těchto informací v České republice je společnost Invesco Asset Management
Deutschland GmbH, An der Welle 5, D-60322 Frankfurt nad Mohanem.
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